



## Ustvarjalna Hiša dobre volje Miren se medgeneracijsko mlajša

V Hiši dobre volje Miren se vedno kaj zanimivega dogaja, pa čeprav gre za čisto navaden dan. Zagotovo je še toliko bolj zanimivo in razgibano, ko svoje moči združijo z mlado energijo. Sedaj je postalo že tradicionalno, da se nekajkrat letno dobijo s podružnično OŠ Bilje, z Vrtcem Miren ter višjimi razredi OŠ Miren.

Učenci 5. razreda Podružnične OŠ Bilje so v svoje prostore povabili dobro voljo mirenske Hiše starejših. Pod mentorstvom likovnega pedagoga **Romea Stublja** in organizatorke **Lilijana Kavčič** so z dobrovoljkami in dobrovoljci Hiše dobre volje v čast tednu otroka in mednarodnemu dnevju starejših pomešali svoje energije in živobarvno izvedli slikarski ekstempore »Prinesimo sonce v šolo«. Ne pozabite, da si ustvarjene izdelke lahko ogledate na simpatični razstavi »Prinesimo sonce nad občino«, ki krasi pritlično steno Občine Miren - Kostanjevica. Poleg razstavljenih slik so na ogled tudi drugi izdelki, ki so čudovit plod marljivih in ustvarjalnih rok dobrovoljcev in dobrovoljk Hiše. V tednu otroka je v Hiši dobre volje



zadišalo po slastnih piškotih, ki so jih z dobrovoljci oblikovale ročice izjemno pridnih otrok skupine Metulji iz Vrtca Miren. Neverjetno koliko ljubezni je bilo v njih! Ne samo v piškotih, tudi v otrocih,

saj so bili neizmerno nežni, polni topline in pozornosti. Zahvala gre zagotovo tudi vzgojiteljicama **Vesni Klančič** in **Martini Pušnar**.

In če so Hišo dobre volje »mlajšali«  
otroci iz vrtca in petošolci, pa je povprečje spet dvignil nihče drug kot Primož Trubar osebno! Oživel so ga učenci in učenke 9. razreda OŠ Miren pod budnim mentorstvom učiteljice **Marte Pavlin**, ki z neverjetno sproščenostjo in nalezljivo motivacijo ustvarja krasne kulturne programe. Čeprav smo imeli na trenutke težave z razumevanjem Trubarjeve stare slovenščine, smo z velikim nasmehom uživali ob njegovem izboru glasbe. Zvoki harmonike, kitare in flavt so kot vedno



raztrosili odlično energijo, ki bo v Hiši dobre volje odmevala še dolgo časa. Do naslednjega snidenja, ki bo čimprej, a ne, naši mladi.

Tina Krog

Foto: iz arhiva Hiše dobre volje

